

Secretarios Técnicos Sindicales

El gran incremento industrial y económico que aparece como factor determinante de la vida moderna ha hecho necesario que todos los estados dispusieran de una organización sindical potente impulsada por la necesidad de garantizar al hombre productor el disfrute del mínimo de los derechos de justicia social, defendiéndole contra posibles fluctuaciones políticas que varían la economía de la nación. A la España de Franco, reconquistada por un Movimiento Nacional - Sindicalista que tuvo su primera preocupación en dotar a los españoles de una patria mejor y una vida más justa no podía faltarle esa organización sindical, inspirada por ese propio Movimiento.

Era necesario disponer de un grupo de personas, capacitadas y seleccionadas para ejercer los cargos asesores de la organización nacional-sindicalista, y a la Delegación Nacional de Sindicatos le corresponde la promoción de Secretarios Técnicos Sindicales, formada rigurosamente por hombres dotados de la capacitación social, política y técnica necesaria para cumplir los cargos de mayor responsabilidad en este Estado Mayor asesor que que la economía nacional.

Muchas son las ventajas que se desprenden de la creación del Cuerpo de Secretarios Técnicos Sindicales. Por una parte, los nuevos Secretarios llenan la vacante responsabilidad de ser los gestores técnicos de las empresas del mundo político, al asumir la jefatura de los servicios administrativos. De otra parte, el trabajo establece nuestra economía, que ha de constituirse a través de varias generaciones e independientemente de las variaciones y del mundo político.

La claridad y contundencia en las consignas dadas por el Delegado Nacional de Sindicatos en la toma de posesión de dichos funcionarios, son índice de la importancia del nuevo Cuerpo, en esta primera etapa de madurez de la organización sindical.

El frente alemán no ha sido roto por los bolcheviques

Alemania conserva el control y enlace en todos los sectores

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas continúa la batalla defensiva que se libra en el frente del Este hace ya dos meses, los soviéticos no han logrado en ninguna parte, pesar de su superioridad numérica, romper nuestro frente o sus operaciones rotundas en el Este. En los puntos donde nuestras tropas han abandonado terreno, la evacuación se ha efectuado siempre de acuerdo con los planes previstos y como el enlace entre los diversos sectores del frente.

En los sectores meridional y central del frente del Este, donde se encuentran el punto neurálgico de ataques enemigos, ha sido de una importancia crucial la consolidación del frente que nos ha permitido ganar terreno. En el plan de esta operación de despeje han sido evacuadas las ciudades de Novosibirsk y Briansk, después de haber sido íntegramente destruidas las instalaciones de importancia. Esta operación se ha desarrollado conforme a los planes establecidos.

Al Oeste de Keibitz y al Sur de él han sido rechazados los ataques de considerables formaciones soviéticas, las cuales sufrieron sensibles pérdidas en hombres y especialmente en ca-

Ha terminado la primera fase de la batalla de Salerno

EL V EJERCITO HA PERDIDO LA MAYOR PARTE DE SUS EFECTIVOS Y MATERIAL

LLEGAN AL FRENTE CONSIDERABLES REFUERZOS ALEMANES Y ALIADOS

Berlin. — La primera fase de la batalla de Salerno ha sido ganada por el mariscal Kesselring, después de siete días de combates encarnizados, dicen los centros militares alemanes.

El general Clark y su V Ejército norteamericano han sufrido grandes derrotas y han perdido la mayor parte de sus efectivos y el material de guerra desembarcado. La segunda fase de la batalla comienza ahora y la caracteriza el envío considerable de refuerzos por ambas partes. Según los últimos informes, las tropas desembarcadas en la parte meridional del golfo de Salerno forman aproximadamente una división. El campo de batalla — se añade — es un triángulo

Hoy marchará a Santander el camarada Arrese

Madrid. — El acto de imposición de medallas de la Vexa Guardia y la inauguración de un grupo de viviendas protegidas, que han de celebrarse el próximo domingo en Santander, serán presididos por el Ministro Secretario General del Partido, camarada José Luis de Arrese, que saldrá en dirección a aquella ciudad mañana por la tarde.

El frente alemán no ha sido roto por los bolcheviques

Alemania conserva el control y enlace en todos los sectores

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas continúa la batalla defensiva que se libra en el frente del Este hace ya dos meses, los soviéticos no han logrado en ninguna parte, pesar de su superioridad numérica, romper nuestro frente o sus operaciones rotundas en el Este. En los puntos donde nuestras tropas han abandonado terreno, la evacuación se ha efectuado siempre de acuerdo con los planes previstos y como el enlace entre los diversos sectores del frente.

En los sectores meridional y central del frente del Este, donde se encuentran el punto neurálgico de ataques enemigos, ha sido de una importancia crucial la consolidación del frente que nos ha permitido ganar terreno. En el plan de esta operación de despeje han sido evacuadas las ciudades de Novosibirsk y Briansk, después de haber sido íntegramente destruidas las instalaciones de importancia. Esta operación se ha desarrollado conforme a los planes establecidos.

Al Oeste de Keibitz y al Sur de él han sido rechazados los ataques de considerables formaciones soviéticas, las cuales sufrieron sensibles pérdidas en hombres y especialmente en ca-

cuyas bases son las ciudades de Salerno y Eboli y cuyo vértice superior se encuentra entre Castellamante y Licosa. Las posiciones más importantes se hallan dominadas por los alemanes, que se han establecido sólidamente al Norte de Salerno y al Este de Eboli. de Aitavilla y de Albaneta. — Efe.

BUQUES ITALIANOS HUNDIDOS Y APRESADOS

Berlin. — Un torpedero italiano, dos dragaminas y un patrullero, han sido hundidos por lanchas rápidas alemanas, en el mar Adriático. Además han apresado a cuatro barcos, entre ellos al transporte "Leopardi", de 4.800 toneladas, que llevaba a bordo a 1.000 soldados italianos. Estos cuatro buques han sido conducidos a un puerto del Adriático. — Efe.

PERDIDAS ALIADAS EN SICILIA Y EL CONTINENTE ITALIANO

Berlin. — Las fuerzas alemanas hundieron durante la campaña de Sicilia, 290.100 toneladas de barcos mercantes anglo-norteamericanos, a lo largo de la isla y averiados a 1.203.050 toneladas.

El desembarco actual al Sur de Italia ha costado a los aliados graves pérdidas: 94.000 toneladas de barcos hundidos y 470.000 toneladas averiadas. El enemigo perdió además 25 unidades hundidas y 60 averiadas en la campaña de Sicilia y 9 barcos hundidos y 11 averiados en la de Italia. — Efe.

COMBATES CUERPO A CUERPO EN EL SUR Y S. O. DE EBOLI

Berlin. — El centro de gravedad de la lucha en Italia continúa al Sur y S. O. de Eboli, donde el V Ejército norteamericano realiza ya desesperados intentos para aniquilar, con la ayuda de refuerzos británicos desembarcados, la cuña alemana que se ha situado entre la cabeza de puente y las tropas que desembarcan en torno a Salerno.

En combates tan duros que se libran cuerpo a cuerpo, los

INCENDIO en el barco español "Castillo de Valdemosa"

Santa Cruz de Tenerife. — Hacia las seis de la tarde de ayer, se declaró un incendio en el vapor español "Castillo Valdemosa", que se encontraba atracado al muelle Norte desde el lunes último. El "Castillo Valdemosa", que debió salir anoche con destino a Melilla y que cargaba bidones de gasolina, quedó en vuelto en llamas. Los buques "Ciudad de Sevilla" y "Castillo Jarandilla", entre otros, que se hallaban atracados al muelle, cerca del barco siniestrado, fueron sacados de la bahía, para evitar la propagación del incendio. — Cifra.

alemanes han logrado conservar sus posiciones e impedir el enlace de las dos cabezas de puente de las fuerzas de invasión.

Los norteamericanos han debido recibir como refuerzos formaciones blindadas y motorizadas de Montgomery como una división y media, lo que indica la importancia de las pérdidas infligidas a los norteamericanos. — Efe.

Los sumergibles italianos del Atlántico, a disposición de ALEMANIA

Berlin. — El capitán de navío italiano Enzo Grost, se ha puesto con sus unidades a disposición del almirante Doenitz, así como todos los demás sumergibles italianos que tienen sus bases en el Atlántico. — Efe.

MENSAJE DE ROOSEVELT al Congreso norteamericano

"Los aliados están empeñados en una lucha muy dura en la región de NAPOLÉS"

Washington. — El presidente Roosevelt, con motivo de la reanulación de las tareas parlamentarias ha dirigido al Congreso un mensaje, que dice entre otras cosas:

"Durante los dos meses de vacaciones se han producido muchos acontecimientos de importancia en los frentes y en el interior del país.

Os reunió cuando empezaron a librarse las mayores batallas. Las fuerzas aliadas están agotadas ahora en una lucha muy dura en la región de Nápoles. Las pérdidas son elevadas y la desesperación con que combaten los alemanes demuestra que se dan cuenta de las consecuencias que tendría para ellos la ocupación de Italia.

El Congreso y el pueblo pueden tener la seguridad de que el desembarco en la península italiana no es el único que tenemos en proyecto; los planes están preparados con fechas y lugares concretos, para otros desembarcos en el continente europeo y fuera de él.

Se refiere luego a la ocupación de Sicilia donde invieron los aliados 31.158 bajas contra 165.000 del Eje, de las cuales 132.000 fueron prisioneros, a la caída de Mussolini y a las negociaciones que han llevado al armisticio.

"Cuando Hitler llegó a la conclusión de que su ofensiva había quebrado y que tenía que colocarse a la defensiva — continúa Roosevelt — dijo que había convertido Europa en una fortaleza inexpugnable; pero se ha olvidado de ponerle techo a esa fortaleza y también ha dejado otros

Cuadro de recompensas para militantes de F. E. T. y de las J. O. N. S.

FRANCO quiere premiar así el mérito político en la actuación de los falangistas

Madrid. — Para valorar y reconocer la ejemplaridad de aquellos militantes que más se han distinguido en el servicio de España, el Caudillo ha firmado un decreto estableciendo el cuadro de recompensas. En él se establecen las siguientes: Angulo, verde, aspa verde, palma verde; ángulo rojo, aspa roja, palma roja; ángulo de plata, aspa de plata, palma de plata, y palma de oro, para simbolizar el mérito político en la actuación de los militantes; la recompensa en cualquier acción destacada en el desempeño del servicio encomendado; el mérito contraído en los mandos al frente de sus servicios; la actuación muy destacada y constante de los camaradas que desempeñen puestos de mando durante un mínimo de seis meses, sean o no consecutivos; los sufrimientos padecidos por los militantes al servicio de F. E. T. y de las J. O. N. S. El ángulo rojo será la recompensa que se otorgue por estar comprendido en cualquier de los siguientes apartados: Por haber sufrido con dignidad destierro de seis meses, o bien prisión de tres, antes del 18 de julio de 1936; por persecución grave o por haber sufrido con dignidad prisión en la zona roja, durante un año. El aspa roja se concederá a todos los que sufrieron heridas sin menoscabo del honor falangista, perteneciendo al tiempo de sufrirlas a F. E. T. y de las J. O. N. S.

La palma roja será el distintivo enaltecedor por haber sido condenado a muerte con la subsecuente comunicación de la sentencia, exceptuando los casos de aquellos condenados que lo hayan sido en rebeldía, caso de que la sentencia hubiese sido cumplida. La esposa, hija, hijo, madre o pa-

dre del camarada caído, podrán recibirla por este orden de sucesión, como recuerdo simbólico y glorioso, pero sin derecho a ostentar la misma. Se continúa con el emblema del color plata, tradicional en la Falange, para premiar los actos heroicos en sus diversos grados: primero, se recompensará a los afiliados que en defensa del Movimiento hayan actuado con valor, brillantez y disciplina, que sean dignos de ejemplo para los demás camaradas; segundo, el aspa de plata, será el emblema de recompensa destinado a quienes realicen hechos heroicos; tercero, la palma de plata premiará los hechos heroicos que, por ser verdaderamente extraordinarios, lleven consigo gran honor para la organización. Los afiliados en posesión de la misma, ocuparán en las solemnidades y actos oficiales lugar preferente entre los camaradas de su misma jerarquía. La palma de oro, será otorgada únicamente a los que hubiesen ocupado el cargo de jefe nacional por un tiempo no inferior a tres años y veintidós días, en recuerdo del tiempo que duró el mando del fundador.

Los emblemas y recompensas enumerados serán de forma y medidas determinadas en (Pasa a la cuarta.)

EL CONDE CIANO LIBERTADO POR LOS ALEMANES

Vichy. — El Conde Ciano, ex ministro de Negocios Extranjeros italiano, ha sido libertado por los alemanes, ha dicho el radio de esta ciudad en una de sus emisiones. — Efe.

varios puntos vulnerables en la muralla de su supuesto baluarte.

Se refiere a los bombardeos de las fortalezas sin techo mediante los cuales — afirma — la potencia alemana (que aún puede causarnos mucho daño) está en vías de ser destruida.

«En cada ataque aéreo los aliados perdemos una proporción bastante elevada de aviones que hay que sustituir rápidamente, lo que significa una aceleración constante de nuestra producción aquí.

En el importantísimo vuelo contra Ploesti, en Rumania, perdimos 53 de nuestros bombarderos y más de quinientos de nuestros mejores hombres. Este ejemplo puede parecer un desastre si no se tuviese en cuenta los daños

infligidos a la fuerza bélica enemiga.

Seguiremos realizando ataques aéreos, y, con Italia en nuestro poder, las distancias serán menores. Confiamos en que estalle en las diversas naciones el espíritu de rebeldía contra Alemania al igual que ha pasado en Italia.

Refiriéndose a la guerra en el Este, dijo que el U. R. S. S. marcha hacia la liberación de su suelo de todos los intentos alemanes y hacia la invasión de la propia Alemania.

Pasa luego al frente del Extremo Oriente donde dice que han influido los acontecimientos en el Mediterráneo. «La liberación total de este nos llevará al restablecimiento de nuestro dominio completo en el Océano Índico y golfo de Bengala y así podremos atacar a los japoneses en uno de sus flancos más vulnerables.

En Oriente, hacemos frente a una guerra larga y ardua y es preciso que nos preparemos a sufrir grandes pérdidas. Sin embargo, si el porvenir se presenta duro para nosotros como será para el Japón donde convergen las fuerzas de Chan-Kai-Shek, Mac Arthur, Nimitz y Mountbatten!»

El presidente elogió los éxitos en Nueva Guinea y afirma que los aliados piensan emprender operaciones para ayudar a China y añade que en el frente europeo tienen una superioridad definida en casi todas las armas y en el Pacífico han destruido numerosos aviones y barcos japoneses. Afirma que todas las posibilidades (Pasa a la cuarta.)



AYER

Parece que el tiempo no se ha despedido aún. Amaneció con densos nubarrones; y, aunque salió el sol, parecía que tenía algo de melancolía.

El contento por las pasadas lluvias es general y nuestra dicha sería ahora completa si se efectuara un reparto de tabaco.

Por la mañana y bajo la presidencia del Jefe Provincial y Gobernador Civil, se reunió la Junta Provincial de Carburantes, despachando asuntos de trámite.

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL. — VISITAS. — El Excmo. señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Andino, recibió ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Camarada Casimiro Meliá, Ingeniero Jefe de Industria; don Joaquín Bau; camarada Jaime Nos, director de MEDITERRANEO; Delegado Provincial del Trabajo y comisión de Burriana; camarada Juan Bonfill, de San Mateo; Alcalde y Jefe Local y comisión de Barracas; Vicente Vilar y Joaquín Esteve, de Almazora.

JUNTA DE CARBURANTES. — Bajo la presidencia del excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, se reunió ayer mañana la Junta Provincial de Carburantes, despachando asuntos de trámite.

REUNION DE LA JUNTA PRO ESTADIO DEL FRENTE DE JUVENTUDES. — En la tarde de ayer y bajo la presidencia del Excmo. señor Gobernador Civil, celebró sesión la Junta Pro Estadio del Frente de Juventudes.

Fue aprobado el estado de cuentas y también se estudiaron los proyectos de las restantes obras a realizar.

Voz de la Falange

LA SECCION DE COROS DE LA FALANGE JUVENILES DE FRANCO. — Estos días se están preparando de firme los coros de la Sección Femenina de las Falanges Juveniles de Franco, del Frente de Juventudes con objeto de tomar parte en la magna concentración nacional que tendrá lugar en Madrid a últimos de presente mes.

FALANGES JUVENILES DE FRANCO. — CENTURIA AL CUBIERRE. — Se ordena a todos los camaradas Flechas de esta Centuria se presenten hoy sábado a las ocho en punto de la tarde para reanudar las reuniones formativas semanales.

FRENTE DE JUVENTUDES. — SECCION LOCAL DE APREN DICES. — ORDEN. — Todos los pertenecientes a la primera, segunda y tercera Centurias se presentarán completamente uniformados en el Huerto de Sogucros el domingo día 19 a las ocho de la mañana. La infracción de esta orden acarreará las sanciones de costumbre.

Delegación Provincial de Trabajo

DE GRAN INTERES PARA TODAS LAS EMPRESAS DE CASTELLON

Dispuesta por la Secretaría General del Movimiento una concentración del Frente de Juventudes, que deberá llevarse a cabo en Madrid en los últimos días del actual mes de Septiembre y a la que deberán concurrir los aprendices pertenecientes a las Falanges Juveniles de Franco.

El Ministerio de Trabajo, de acuerdo con lo establecido en el artículo 1.º del Decreto de 6 de diciembre de 1941 y sus Ordenes aclaratorias de 20 de abril y 16 de Julio de 1942 se ha servido disponer que por las Empresas se conceda a los aprendices a su servicio encuadrados en el Frente de Juventudes, un permiso necesario que no podrá exceder de siete días para que puedan asistir a la concentración que ha de celebrarse en Madrid los días 28, 29 y 30 de Septiembre actual, siendo de aplicación a los efectos de abono de los salarios correspondientes lo prevenido en el apartado 2.º del Artículo 80 de la Ley de Contrato de Trabajo de 21 de noviembre de 1931, siempre que acrediten documentalmente su concurrencia a tal acto.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Castellón, 16 de Septiembre de 1943.

El Delegado de Trabajo, **ABUNDIO DE LARA.**

C. N. S.

EDUCACION Y DESCANSO

VIAJE A ZARAGOZA. — Para el sábado día 9 del próximo mes de octubre y con motivo de las fiestas del Pilar y la feria de muestras, la Jefatura de Viajes de esta Obra Sindical proyecta uno a Zaragoza para permanecer en esta capital por espacio de cinco días.

La salida será el mencionado día 9 en el tren que parte de ésta a las 11'40 de la mañana, pasando el resto del día en Sargunto, donde se realizarán diversas visitas y marchar por la noche en un vagón especial añadido al Correo hacia Zaragoza.

El regreso se realizará en las mismas condiciones el jueves día 14.

El precio del billete es de 55 pesetas. Con todos los gastos incluidos, esto es, comidas en Sargunto y viaje, traslados a las visitas, Feria de Muestras, y estancia en el Hotel Oriente de aquella capital, 290 pesetas.

El plazo de inscripción se cerrará el viernes día 8 a las ocho de la tarde.

II CONCURSO EXPOSICION PROVINCIAL DE ARTE POPULAR. — Como ya se anunció oportunamente, el domingo día 26 del corriente, tendrá lugar la inauguración en el salón de fiestas del Centro Antiguo Cultural, de este II Concurso Ex-

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado ayer en esta ciudad, fué el siguiente:

Defunciones. — Vicente Camarero Fernández, 6 meses; Barrachina, 18.

Matrimonios. — Vicente Seguer Bernat con Dolores Llorens Vives; José Cervera Adsuara con Amelia Sos Navarro.

posición Provincial de Arte para el cual se están ultimando ya todos los preparativos.

Tiene conocimiento esta Jefatura de Cultura y Arte de que en los principales pueblos de la provincia existe un verdadero interés por dicha Exposición y que hay algún aficionado a la pintura que está dispuesto a ganar el premio a los de la capital, que ya vienen rodeados de cierto nombre, a pesar de ser simples aficionados.

Castellón, que cuenta con algunos productores que en cuestión de pintura han sobresalido bastante, tales como Serra, Badía, Ranero, Roca, Saborit y otros de no menos valía, tendrán ocasión en esta manifestación artística provincial, que se acerca, de demostrar el gran nivel en que se encuentra respecto de las otras provincias.

Con este segundo Concurso Exposición, Educación y Descanso, lleva a la práctica el estímulo correspondiente a los productores, para que éstos empleen eficazmente a la par que con deleite, sus horas extralaborables.

Todas las obras, tanto de pintura (óleo, acuarela, dibujo, etc.) como de escultura (yeso, escayola, bronce, talla madera) deberán presentarse de acuerdo con las bases de este Concurso, antes del viernes día 24 hasta las ocho de la noche, en la Jefatura Provincial de la Obra, calle de José Antonio número 2-1.

SINDICATO VERTICAL DEL METAL

Intervención de chapa preparada

Habiendo resuelto la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio la aprobación de producción y distribución de chapa preparada (hojalata sin estañar) propuesta por este Sindicato y al objeto de poder reunir los datos necesarios para la fijación de los cupos de chapa preparada, se interesa de todos los industriales transformadores de la misma, que hasta la actualidad no hayan tenido cupo de hojalata, presenten en este Sindicato, originales o copias de facturas acreditativas de sus consumos de chapa preparada en los años 1941 y 1942, cuyos datos deberán obrar en poder del Sindicato en un plazo no superior a diez días.



ANTE LA PROXIMA CAMPAÑA NARANJERA

AVISO a las Hermandades de Labradores y a los Gremios de Exportadores DE LA ZONA NARANJERA

Siendo criterio de esta Delegación que los propios sindicatos intervengan ampliamente a través de sus respectivos organismos en todo lo que más o menos directamente atañe a sus intereses, cual corresponde a un régimen como el nuestro nacionalsindicalista, he de advertir a los mandos de las Hermandades y Gremios de exportadores, así como a todos los sindicados del ramo de los agrios en general, que estén atentos a la convocatoria que con carácter de urgencia se cursará a las citadas Entidades m. nores de la zona naranjera con objeto de dar cumplimiento a las conclusiones presentadas por el Jefe Nacional del Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas, camarada Cabestany, a la Junta Sindical Nacional y que ésta aprobó en principio.

También se dará cuenta en dichas reuniones de las bases que el Jefe Nacional del Sindicato preconiza para la aplicación, en su caso, de la segunda y tercera de las conclusiones de referencia, estando facultados los reunidos par emitir sugerencias de procedimiento presentadas en forma de ponencia, que esta Delegación elevará a la Jefatura del Sindicato a los efectos que procedan.

Asimismo se informará sobre fertilizantes. La Junta Sindical Provincial de Agrios se reunirá en el día de hoy y a continuación se dispondrá la convocatoria de

las reuniones antedichas, ya que, vuelto a insistir, es expreso deseo de esta Delegación que se manifieste en cada caso y dentro del ramo de la producción de que se trate la opinión experimentada de los propios sindicados, supeditada tan sólo al superior interés nacional, único intangible y fuera de toda discusión.

Finalmente hago público que dada la premura de tiempo, la primera Jerarquía y Autoridad Civil de la provincia ha tenido la gentileza de autorizar sin más la celebración de las mencionadas reuniones, rasgo éste que en el nombre de todos me complazco en agradecerle.

Castellón, 17 de septiembre de 1943.

EL DELEGADO SINDICAL PROVINCIAL.

Mujer: La Escuela de Hogar de Sección Femenina te proporcionará aquellos conocimientos imprescindibles para ser una buena ama de casa. Matricúlate en las oficinas de la Delegación Provincial, Mayor, 30-2.º (Departamento de Cultura).

NOTICIARIO

A Juan Trilles Doménech y Dolores Forés Llanola, de Villafamés, padres del soldado José Trilles Forés, se les ha concedido la pensión anual de 795'50 pesetas.

También se les ha concedido igual pensión a Miguel Marco Beltrán y María Gual Marí, de Castellón, padres del falangista Miguel Marco Gual.

Ambas pensiones las percibirán por esta Delegación de Hacienda.

Cupón Pro-ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha resultado premiado el número 495.

Racionamiento de carne

En el día de la fecha se suministra carne a los establecimientos detallistas desde el número 10 al 37, más el 37, ambos inclusive, de esta Capital, y para su reparto a razón de 100 gramos por persona y previo el corte de la tira IV de la semana 12 de la cartilla individual de racionamiento.

Los establecimientos indicados permanecerán abiertos hasta las nueve horas, debiendo los propietarios detallistas comunicar a las 13'30 horas el cobranje que tengan de este artículo a esta Delegación de Abastecimientos.

Los propietarios de las carnicerías que se hallan incluidos en esta distribución son los siguientes:

- Carnicería núm. 10. — Manuel Nos.
- » 11. — Emilio Vicent.
- » 12. — Manuel Soría.
- » 13. — José Abell.
- » 14. — Manuel Arcusa.
- » 15. — Agustín Sastre.
- » 16. — Eugenio Gallén.
- » 17. — Francisco Brea.
- » 18. — José Ma Ribé.
- » 19. — José Peiro (hijo).
- » 20. — Buenavida Peris.
- » 21. — Teresa Torrent.
- » 22. — Magdalena Bernat.
- » 23. — Amparo Clangui.
- » 24. — Delfín Marien.
- » 25. — Vicent, Moncho.
- » 26. — Antonio Villarroya.
- » 27. — Carmen Medall.
- » 28. — Teresa Estrada.
- » 29. — Euriq Gregori.
- » 30. — Primitivo Mateu.
- » 31. — Manuel Alegre.
- » 32. — Vicente Ramos.
- » 33. — Salvador Esteban.
- » 37. — Económico Textil.

NOTA. — Los clientes inscritos en la carnicería de Emilio Vicent retirarán este suministro en la de D. Francisco Brea, sita en el número Caseta núm. 4.

A LOS COMERCIANTES DE ULTRAMARINOS

Se pone en conocimiento de todos los comerciantes del ramo de ultramarinos y similares que tengan en su poder existencias de pasta para sopa en forma de «estrellitas», «fidus» y «macarrones» elaboradas con harinas no panificables, de las marcas «Nutripast», «El Ganadero» y alguna otra marca que puede haber aparecido en el mercado, que en el plazo de cinco días presenten en esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes una declaración jurada de las existencias que posean del citado producto, quedando prohibida su venta hasta que reciban órdenes de esta Jefatura.

+ C ATOLICIDAD

SANTORAL

Santos para hoy. — Santo Tomás de Villanueva, arzobispo, y Santa Irene, Virgen. Santos para mañana. — San Genaro y compañeros mártires y Santa Pomponia, Virgen y mártir.

CULTOS

SAN AGUSTIN. Mañana domingo XIV después de Pentecostés. Minerva. A las ocho, Misa y Comunión de las Hijas de María Inmaculada y Santa Teresa. A las 9'30, Misa cantada y Evangelio, y procesión con el Santísimo. Tarde, a las 5'30, Vísperas, exposición, Rosario, ejercicio de la Dominica y Reserva.

SANTISIMA TRINIDAD. Mañana, Minerva. Dominica de la Santísima Trinidad. A las ocho, Misa de Comunión; a las diez, la parroquial. Tarde, a las 5'30, vísperas, trisagio, plática, procesión, bendición y reserva.

SAGRADA FAMILIA. Mañana domingo a las ocho, Misa de Comunión de la Tercera Orden de San Francisco. A las diez, la conventual, cantada con sermón. En las Misas, predicación evangélica. Por la tarde, a las 5'30, vísperas y función de Reglamiento. A continuación, asamblea de los Terциarios.

IGLESIA DEL CARMEN. — (PP. CARMELITAS DES-CALZOS)

Día 19, domingo de Santa Teresita del Niño Jesús. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión para la Pía Unión. Por la tarde, a las 5'30, exposición de S. D. M. y ejercicio propio de Santa Teresita.

La conferencia para las Hermanas de la V. O. T. del Carmen y Santa Teresa de Jesús, será a las cinco de la tarde.

Compañía Arrendataria de Tabacos

REPRESENTACION DE CASTELLON

Se pone en conocimiento del público que a partir del próximo lunes día 20, se procederá en el local que esta Compañía Arrendataria de Tabacos tiene instalados sus oficinas, sito en la calle del General Mola, 2-1.º, a la entrega de las Tarjetas de Fumador a los dos aquellos que hasta dicha fecha hayan presentado la documentación y previa la presentación del boleto que como reglamento se les entregó.

Para la recogida de la Tarjeta será condición indispensable la presentación del propio interesado que deberá firmar la Tarjeta a presencia del empleado y cuya firma habrá de coincidir con la de la declaración, sin que bajo ningún concepto pueda delegar en segunda persona. Igualmente deberá presentar en el acto de la entrega la cédula y la cartilla de abastecimiento debidamente selladas con el de TERCERA TARJETA.

Los días de recogida de la Tarjeta son los siguientes:

Día 20, del	1 al	1.000.
» 21, »	1.001.	2.000.
» 22, »	2.001.	3.000.
» 23, »	3.001.	4.000.
» 24, »	4.001.	5.000.
» 25, »	5.001.	6.000.
» 26, »	6.001.	7.000.
» 27, »	7.001.	8.000.
» 28, »	8.001.	9.000.
» 29, »	9.001.	10.000.
» 30, »	10.001.	11.000.
» 1, »	10.001.	11.000.

Durante estos días quedará suspendida la presentación de documentos para obtener la nueva Tarjeta, anunciándose oportunamente la fecha en que se reanuda dicha presentación.

Castellón 18 septiembre 1943.

EL REPRESENTANTE.

PECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL.—1015 presentación de la Compañía Lirica J. Calvo de Rojas, repertorio de la zarzuela «La Br-ja».

SABOYA. — NO-DO 37 y «Mosquita en Palacio».

ROMEA. — «La Macaquita» y «El Prisionero de Zenda».

Tolerada menores.

GOYA. — «Luchadores Oeste» y «Beso Revelador».



D. O. M. EL SEÑOR

D. Bernardino Molina Monforte

OFICIAL DE INFANTERIA RETIRADO

QUE FALLECIO AYER

A LOS 53 AÑOS DE EDAD

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Carmen Soler, hijo Francisco y hermanas D.ª Luisa y D.ª María, hermanos políticos y demás familia al participar a sus amigos tan sensible pérdida les ruegan le tengan presentes en sus oraciones y asistan al entierro que tendrá lugar esta tarde a las CINCO desde la casa mortuoria, San Blas 79, al lugar de costumbre por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón 18 Septiembre de 1943.

(No se invita particularmente).

El Mu...
impuso...
una pa...
nada ex...
medida...
leyes. Las...
y la gra...
célula y...
la guerra...
tados. La...
modo vinc...
El indivi...
ciudad sin...
el canibal...
Gobern...
deligente...
sar en po...
buena ven...
válida...
Si el estr...
plo, sopla...
ya peri...
fortuna. N...
ca tan he...
que nace...
Dirigir a...
ya otro c...
normas qu...
ra, ni regi...
ciencia ad...
rigidez...
más de sus...
inataca...
El gran...
liberal arr...
ismo y fa...
beralismo...
erades y...
error y si...
re que...
logma del...
ho José A...
El agno...
endra co...
rocinan el...
as filas d...
on el sov...
Protege...
scarnece...
diversas y...
Se inhibe...
emas soc...
ón, traba...
los inte...
uen armó...
uerellas y...
única me...
drentar v...
scordias...
Tolera la...
encarcel...
Deja que...
capa un...
se en ge...
reprime...
Por eso a...
da siemp...
Nuestro c...
raleza, tier...
de Seila...
destruye...

Delegaci...
Auxil...
Debiendo...
próximo...
segunda...
maría del...
recuerda...
presarios...
los por las...
gentes sob...
obligación...
proven-se...
cientos sim...
fecto pasa...
or estas or...
7 y 18, de...
edie...
La liquid...
lento será...
las 20 y 2...
que no...
fecha...
derarán...
plafidad...
egados...

ompr...
fin...
cualquier...
go de m...
y URBAN...
Se coloc...
buenas...
EL CANT...
colegia...
ROQUE...

Cuando el antidogma era un dogma

Por Agustín SARASA Y ZUGALDIA

El mundo fue caos, confusión y tinieblas hasta que Dios le imprimió un módulo, un cánón y una pauta. Desde entonces, nada existe sin ritmo, regla y medida. La química posee sus leyes. Las tiene también el arte y la gravitación universal. La célula y el infusorio, la paz y la guerra, el hombre y los Estados. La vida humana es ante todo vínculo y ordenamiento. El individuo sin freno y la sociedad sin yugo desembocan en el canibalismo y la selva.

Gobernar es una función inteligente. No se puede improvisar en política y legislar a la buena ventura. La inspiración es válida en cualesquiera artes. Si el estro poético por ejemplo, sopla fuerte y el verso brota perfecto, el poeta ha hecho su fortuna. No hay canción poética tan hermosa como aquella que nace espontánea y fresca. Dirigir a las muchedumbres es otro cantar. Aquí no valen normas que la irreflexión sugiera, ni reglas que la inconsciencia adopte. La política tiene rigidez matemática y los más de sus principios son axiomas inatacables.

El gran pecado del sistema liberal arranca de su escepticismo y falta de fe. Pasa el liberalismo junto a todas las verdades y ninguna acepta con fervor y sigue con ímpetu. Solo lo que no cree nada. Hace dogma del antidogma. dejó dicho José Antonio.

El agnosticismo liberal engendra conservadores que patrocinan el desorden y nutren las filas de quienes simpatizan con el soviét.

Protege todas las doctrinas y escree en realidad a las más opuestas y opuestas.

Se inhibe en los grandes problemas sociales de la producción, trabajo y consumo para los intereses en pugna busquen armónica solución a sus querellas y disensiones, logrando únicamente encontrar ánimos, elevar voluntades y agravar discordias.

Tolera la apología del delito encarecía al criminal.

Deja que cada cual haga de su capa un sayo, para convertirse en genearme de motín se reprime y sanciona hoy lo que toleró ayer.

Por eso al liberalismo le hecha siempre la anarquía.

Nuestro cerebro, como la Naturaleza, tiene horror al vacío. De Sicilia a Caribdis y crea destruye. Para andar mundo

adelante hay que admitir unas cuantas verdades y adherirse a ellas con toda el alma, se ha de creer en los vasos comunicantes, las paralelas, la impenetrabilidad de los cuerpos, los eclipses, el paludismo, la quimica... Y en la posibilidad de conocer la Verdad y defender sus fueros, en la Patria, el Bien y la Justicia, en unos cuantos postulados, en suma, que hacen la grandeza y felicidad de los Estados. El escepticismo incubó la decadencia de España. La esceptisis que entre germane e intelectual se disfracaba de elegancia espiritual, tornóse en abulia y desánimo de la nación para emprender altas empresas. Navegamos durante años y años a la deriva, sin rumbo ni destino. Llegamos así a la generación del 98 cumbre del abandono, colectivo. Conspicuos representantes suyos ahuyentaron el pesimismo y la inacción. Como en nada creían, nada amaban. Pasaron por ello cual estrellas errantes, sin dejar discípulos fervorosos, ni congregar muchedumbres entusiastas.

Quien quiera ganar a los pueblos ha de anunciarles su verdad, aunque parezca aventurado el intento y árduo el afán. Las grandes conquistas humanas empiezan por prender una ilusión con apariencia de quimera en el mar del ensueño para llegar remando, remando, a término feliz y seguro puerto.

Toda la gloria de nuestra revolución radica en haber hallado para bien de España unas premisas claras que permiten llegar a conclusiones legítimas. Queden el sofismo y la duda para anémicos intelectuales, rosas de todos los vientos, a todos indiferentes, que quieren tomar a la sombra del sol. A las masas no se les puede entregar un mensaje para que lo discutan y nieguen. Ha de darseles una fe y una razón por las que sea lícito y noble vivir. Hello y heróico morir.

¡Mente! Si tu hijo no ha cumplido su primer año es imprescindible que sea vigilado su alimentación en una consulta de Pediatría.

VIDA DEPORTIVA

NOTICIARIO DE FUTBOL

Pues ya ha florido. Tanto lo descomulgamos que ha venido en cantidad. Los campos lo han agraciado mucho y entre ellos está el septuagésimo que había que decir ayer; parecía una piscicela. Con tal motivo el entrenamiento del jueves, que se suspendió por el agua, se celebró ayer tarde en el campo de deportes de Educación y Descanso, de la rametera de Valencia.

De todos los albines que únicamente observamos la falta de Benavent y Farragó. El primero por el motivo que ustedes ya conocen, y por cierto, según noticias, se halla mejor de la lesión que sufrió y el segundo porque, como ustedes también saben, se halla en Barcelona prestando el servicio militar.

A propósito de Farragó, éste es una maravilla como medio izquierdo.

Rues de interior lo hizo muy bien en Tortosa.

Su verdadero puesto es de medio centro. Es algo serio.

Completando. Estoy satisfecho por esta adquisición.

Esta breve conversación — que la mantuvieron los dirigentes del asunto — la cede aquí al viento. Tal como la oí la transcribo. El tiempo (y el interesado) nos dirán quien tenía razón.

Continuando con el entrenamiento les diré que los defensas — sin distinción — están superándose cada día. Ayer hicieron unas pruebas de ASPRE y había que verlos. No les diré más que el señor encargado de recoger los botones se acercó misteriosamente a...

Un día y Alepez y los dijo algo al oído. Luego pudo saber que les habían pedido por favor que le rebajaran distancia al disparador para uno de los botones lo había perdido de vista. (Creo que había ido a parar al Cuadro). ¿Desagracia?

La graca que el descanso reanuncia los pudo proporcionar a algunos elementos ha desaparecido por completo. Los interesados han solicitado el sistema Valla.

Spirits, Marathon, Marcha, 100 metros lisos. Los otros. En fin, solo lo habido y por haber, pero lo que sobraba va desapareciendo.

Para su libreta de notas: Un colega valenciano apunta la idea de traspasar al Valencia del extremo izquierdo del Levante, para la Agencia nos había comunicado que el Español se interesa por él. Pues bien antes se interesó el Castellón, porque lo era muy útil, pero desistió de sus proyectos porque había que modificar a todos sus socios para conseguir lo que se pedía; la luna.

A última hora parece que en Cayula, el Agustín al Español iba el breve valencianista Sabastiano suerte.

Mañana nos ocuparemos (D. N. S.) de la segunda excursión del club, en esta temporada a Valencia.

CEME

Las llamadas telefónicas a medicamentos para salir los dientes, porfajidos extraordinariamente al niño y son totalmente inútiles.

Diputación Provincial

Arbitrio Provincial sobre productos de la tierra

Se pone en conocimiento de todos los contribuyentes que sean poseedores de tierras dedicadas al cultivo de naranjas, limones y mandarinas; que transcurrido el plazo voluntario de la presentación de las declaraciones de estos productos; queda abierto otro plazo que abarcará desde el día 20 del actual hasta el 5 de Octubre próximo; bien entendido que los que lo hagan en este periodo, habrán de satisfacer el doble de la cuota que les correspondía.

Los que finalizado dicho periodo no hubieran presentado la declaración, se atenderán a las sanciones señaladas en las ordenanzas.

Castellón 18 Septiembre, 1943. El Gestor Recaudador, FRANCISCO ENA.

EDICTO

DON JOAQUIN ROBLEDO LUJAN, Capitán de Infantería de Marina, Jefe permanente de la Comandancia Militar de Marina de Castellón de la Plana, y del expediente instruido por hallazgo de una embarcación sin tripulación.

HAGO SABER: Que en este Juzgado de Instrucción se leonó el expediente por el hallazgo de un bote salvavidas de madera el día 22 de julio del año actual en la Agnoscación de Casa de los Guardianes del término municipal de Camarles, habiéndose publicado Edictos con las señas más precisas para la posible identificación en el Boletín Oficial de la Provincia de 13 de julio, periódico lo en MEDITERRANEO de 8 de dicho mes, y fijados en los parajes convenientes, tabillas de anuncios de la Comandancia Militar de Marina, y Ayudancias de Villareal y Burriana, concediendo un plazo de 30 días que la Ley señala, habiendo transcurrido el plazo concedido sin que se haya justificado la propiedad de dicha embarcación por no haberse presentado persona alguna acreditada, y cuyas características se reproducen y son las siguientes: Bote de madera salvavidas, sin timón, de unos 9 metros de eslora, 1'40 de punta, y 2'70 de manga con una inscripción 12 A y con cubiertas para 65 personas, y ademas han sido inventariados todos los efectos que dicho bote contenía, y en el estado legal de cada cosa. Una bomba para sacar agua, 7 latas flotadoras rellenas de algodón en rama, 3 de ellas perforadas. Una caja de latón vacía. Dos latas de lata muy deterioradas. Una caja con aceite de linaza. Dos cables sencillos, y un trozo de cable de unos tres metros.

Todos los efectos se hallan depositados a disposición de este Juzgado, y el bote de referencia se encuentra varado en un rincón del muelle comercial a disposición de mi Asistido.

El bote de madera salvavidas ha sido tasado pericialmente en la cantidad de 4.000 pesetas, según el resultado de las diligencias practicadas y teniendo en cuenta el estado de vida y demás datos aportados.

Resultando que ha terminado el plazo concedido y no se ha presentado dueño alguno acreditando la propiedad del bote de referencia se procede en la forma señalada en el título adicional de la vigente Ley XEIMHENENSE EN PUBLICA SEBASTIA EL BOTE HALLADO, ya que pasa a ser propiedad del Estado por no haberse presentado dueño alguno, y a tenor del párrafo 5.º del artículo 45 del Título adicional de la vigente Ley, se realiza la venta tomándose como de licitación el de 4.000 pesetas que ha sido el señalado pericialmente y con arreglo a derecho.

Por tanto, a partir de las resultancias expuestas y conforme a lo taxativamente previsto, se VENDE EN PUBLICA SEBASTIA el bote salvavidas que acaba reseñando, concediéndose un plazo de quince días a partir de la fecha de publicación de este documento, para que comparezcan en este Juzgado las personas que les interese la compra del bote de referencia y cuya cantidad para ser adjudicado queda señalada, y comparezcan con los documentos que acrediten su personalidad y demás pertinentes para el cumplimiento de la diligencia indicada, que será llevada a cabo por mi Asistido en este Juzgado, sito en la Comandancia Militar de Marina, a los diecisiete días del mes de Septiembre, de mil novecientos cuarenta y tres.

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENARÓZ, MALVENDO OLIVAR 8.000 dms. Escribe FERRE, Alas, Alcalá 32. MADRID.

ELECTRO-MAQUINARIA. Trans, formadores, Bombas. Elu-Maquinaria Eléctrica S. L. Teléfono 23 Durango, Bilbao.

MAQUINAS ESCRIBIR, sumas y calcular. Ventas, reparaciones y accesorios, MECANOGRÁFICA LEVANTINA, Mayor, 37.

¡¡¡OCASION única!!! Gramófono maleta diez discos, agujas Feigao por ciento ochenta pesetas. Lote de 25 discos 100 pesetas. Mario Guzmán, Príncipe, 14. Madrid.

TRASPASO en Valladolid negocio de frutas con puesto en el mercado del Campillo. Mide 18 metros cuadrados con espacio almacén que mide 13 metros de largo, 7 de ancho y 4 de alto. Se traspasa junto o separado. Escribir al Aparato 80. Valladolid número 3.156.

CLINICA SERRANO Piel, Venéreo, Sífilis. Consulta, 12-2 y económica 6-9. Mayor, 19.

Recordando a Darío de Regoyos

Por FRANCISCO POMPEY

Entre los paisajistas españoles, de los comienzos de este siglo, Darío de Regoyos fué uno de los que más figuraron fuera de España, y uno de los menos comprendidos y menos admirados por la crítica y los pintores oficiales de aquella época. Aquella vieja y lamentable querrela de los académicos y "artistas oficiales", apoyados en una sistemática oposición para todo cuanto fuera lo contrario de lo que "se había convenido hacer", fué, en parte, causa provocadora del voluntario destierro de los más importantes artistas de España. El espíritu burgués y egoísta de la mayor parte de los "autores" del arte oficial no toleraban las aspiraciones renovadoras de los artistas independientes, enamorados de una visión del mundo libre y heroica, y ajena a todo manejo académico oficial. Aquellos graves señores, guardianes de lo académico y de lo "que se había convenido hacer", no comprendieron o no quisieron comprender, que en la pintura de aquellos "independientes", de "aquellos raros y locos", había una generosidad y una especie de noble misticismo por el arte, y una espiritualidad que no obstante las influencias recibidas del arte moderno francés, era en su esencia genuinamente española; tal fué el caso de los más grandes paisajistas españoles, pongamos por ejemplo los siguientes nombres: Carlos Haes; Joaquín Mir; Meirren; Rusinol; Sorolla, como paisajista; y, para no hacer larga la lista, citemos el caso de Darío de Regoyos. Los guardianes del arte oficial no quisieron darse cuenta que, mientras la que ellos pintaban caía en el olvido, las obras de los "independientes y de los raros" año tras año adquirían un mayor valor y prestigio y formaban escuela y una riqueza espiritual, completamente ausente en las obras de la mayor parte de los autores de la pintura oficial de los guardianes de una seudotradición y de un falso casticismo. Hoy ya, a una considerable distancia de tiempo, Regoyos comparado con aquellos sus enemigos y graves señores, resulta ser un auténtico valor de la pintura española; de una pintura sin "seudotradición"; y sin "falso casticismo"; de una pintura clara y sabrosa, lírica y de una gran justeza de captación local. Con sus paisajes de Castilla, Darío de Regoyos está mucho más cerca de la tradición española que la mayor parte de los "guardianes" de la pintura oficial de aquellos años. Lo que ocurre con los paisajes de Regoyos, es que no fueron pintados como se ha convenido hacer, para gustar de fácil y cómoda visión del mundo sin inquietud y sin sentido generoso y humano de la vida. Contrario al paisaje "erom vendible" y pintado de expreso y en "serie"; el paisaje de Regoyos, es el que no sorprende ni halaga con un paradójico lirismo, sino el que emociona por su pureza de expresión técnica, espontánea e inteligente, y expresa un estado de alma ante la naturaleza: de una naturaleza auténtica y viviente que posee, como obra suprema, un divino estilo gráfico y espiritual, del que hay que descubrir las infinitas relaciones de valores luminosos y la esencia de su sabor local. El paisaje de Regoyos no es un retrato exacto de la naturaleza; es una fisonomía sentimental, en la cual, los elementos materiales explican la atmósfera y la riqueza aromática de una emoción. Para los que hemos conocido su obra, desde el comienzo de este siglo hasta sus últimos días, vive en nuestra memoria el recuerdo de aquellos paisajes que él exponía en las Exposiciones Nacionales. Para el público aún ignorante de la generosa, lírica y "nueva

manera" de ver la vida y la naturaleza que los impresionistas tenían el valor de poner, representaba un concepto erróneo del arte; una "rara y exótica" interpretación de la naturaleza, según los guardianes de "la tradición"; naturalmente, de una seudotradición y de un falso casticismo.

Hace años y con motivo de una exposición de paisajes de Regoyos, celebrada en los salones de los "amigos del arte", la crítica en general, ante aquellas obras de una percepción lírica comparable a los grandes paisajistas franceses, quedó perpleja y extrañada de "tanta luminosidad" y de lo virtuoso y hábil de los paisajes de Regoyos. A nuestro artista se le reprochó no solo de influenciado, sino también de imitador de los impresionistas franceses; y, en particular, de Camilo Pissarro; no se supo ver la gran originalidad de la pintura de Regoyos. Pertener a una escuela y seguir el concepto que determina una "manera", no es copiar ni imitar; naturalmente, nos referimos a un artista temperamental y sensible, no al mediocre que "vive de lo ajeno". En el paisaje de Darío de Regoyos no falta nunca el acento de una sincera originalidad; la más importante en un paisajista, la ingenua expresión de un alma que se muestra generosa y sensible, y con una percepción luminica pocas veces igualada por los paisajistas contemporáneos.

INTERESANTE NUMERO DE LA REVISTA «SIGNAL» EL CINTURON DE SEDA DE MADAME SILLEN

Bajo este título la gran revista "Signal" y en su último número puesto a la venta, denuncia la forma de actuar del Komintern, organización secreta del Kremlin extendida por todo el mundo para el logro de sus fines.

Este trabajo de la organización secreta del Komintern, ejecutado entre bastidores, muestra con claridad lo que puede esperar el mundo de la "disolución" de este Komintern. Un interesante reportaje ilustrado muestra a los luchadores españoles del frente del Este que han ingresado últimamente en la nueva Academia Militar de Madrid, para obtener su título de oficiales profesionales, bajo la enseñanza de no menos agueridos profesores.

Basándose en el célebre cuadro de Goya del Museo del Prado, designado por el propio maestro "La Maja y los embozados" y en un artículo del mismo título, se establecen interesantes comparaciones entre lo que representa el célebre cuadro y la España de hoy día. "Españoles que viven y trabajan en Alemania": Informacion con fotografías del trabajo y recreo de los innumerables españoles y españolas que trabajan y estudian en Alemania. "Signal" los ha visitado en varios lugares y ha conversado con ellos.

Una serie de fotografías muestra la gran parada de la "Legión Portuguesa" con motivo de su juramento ante el Jefe del Estado.

Entre los numerosos e interesantes artículos que completan este número, entregamos los siguientes: "El capitán viene a nosotros", "Batalla de material", "Creación de un nuevo ser humano", etc., etc.

Esta gran Revista, con esplendor cada vez más generosa, cuyo último número acaba de ponerse a la venta, muestra más y más sus deseos de corresponder al favor de que disfruta en Europa entera, dando a la luz ejemplares tan completos e interesantes.

Delegación Local de Auxilio Social

Debiendo celebrarse el próximo domingo día 19 la segunda postulación ordinaria del corriente mes, se recuerda a los dueños o emfiterarios de locales afectados por las disposiciones vigentes sobre postulaciones, la obligación que tienen de comparecer de los correspondientes emblemas, a cuyo efecto pasarán a retirarlos de estas oficinas, calle Mayor, 72, durante los días 17 y 18, de nueve a una y media.

La liquidación correspondiente será presentada los días 20 y 21, advirtiéndose a los que no lo hicieron en dicha fecha que se les considerarán como colocados la totalidad de los modelos entregados.

Compra-venta fincas

Cualquier sitio de España, de muchos fincas RUSAS y URBANAS de buen por. Se coloca capital con hipotecas garantías. Dirigirse a EL CANTAVELLA, corredor colegiado. VILLARREAL, ROQUE 32. Teléfono 119



fotos
SEMANARIO GRAFICO
DE MÁXIMA ACTUALIDAD
Administración, Carretas, 10.- Madrid.

El VIII Ejército inglés y el V norteamericano se han unido en el sector de SALERNO

Se esperan próximamente duros y encarnizados combates

Gran Cuartel General Aliado en África del Norte. — Se confirma oficialmente que las patrullas del V Ejército norteamericano y el VIII británico han establecido contacto en el sector de Salerno.—Efe.

Argel. — Comunicado del Cuartel General Aliado en África del Norte:

“Ha sido consolidada la cabeza de puente establecida en el frente del quinto ejército, donde fueron rechazados ayer tres contraataques alemanes. Los esfuerzos del enemigo para reducir esta cabeza de puente han disminuido considerablemente en intensidad y nuestras fuerzas han tomado la iniciativa.

Patrullas del octavo ejército, procedentes de Sapri, siguen su avance y han llegado, por la carretera del Norte, hasta Valle della Lucania, en tanto que en la costa oriental las patrullas del octavo ejército han establecido contacto con las tropas procedentes de la región de Tarento.

Han sido capturados prisioneros en el frente del quinto ejército y han sido reducidos los salientes producidos a consecuencia de los ataques enemigos. Albanelia ha sido ocupada de nuevo.

Nuestras tropas continúan recibiendo un apoyo naval y aéreo excelentes.

Durante la noche del 15 al 16 de septiembre, bombarderos medios y ligeros de la aviación del Noroeste de África han atacado los nudos de carreteras y los transportes enemigos en las regiones de Auletta y Potenza.

Bombarderos pesados y medios bombardearon ayer carreteras, puentes ferroviarios y otros objetivos en los alrededores de la región de Nápoles y Salerno. Una vez más, no encontraron oposición aérea enemiga.

Otra formación ha proseguido los ataques contra concentraciones de tropas y transportes en el campo de batalla; fueron destruidos algunos vehículos.

Nuestros cazas realizaron constantes vuelos de patrulla sobre la región de Salerno.

La noche última fue atacado el aeródromo enemigo de Cisterna Littoria por los bombarderos ligeros. Un avión enemigo fue destruido.

Dos de nuestros aparatos no han regresado.—Efe.

EL V EJERCITO AMERICANO PASA A LA OFENSIVA

Argel. — La noticia de que el V Ejército, después de cinco días de grave crisis, ha iniciado la ofensiva logrando no-

tables progresos en la región de Salerno, ha causado viva satisfacción en los medios oficiales aliados del Norte de África.

Los refuerzos enviados a toda prisa — se pone de relieve aquí — incluso en buques, por el VIII Ejército, han intervenido inmediatamente después de encontrarse en tierra, combinando sus esfuerzos con las unidades de paracaidistas lanzadas detrás de las líneas alemanas, al Sur de la región de Eboli. Parece ser que la situación ha cambiado y se afirma, aunque sin confirmación oficial, que las tropas alemanas comienzan a retirarse; no obstante, otras noticias dicen que las fuerzas del Reich están recibiendo nuevos refuerzos.

Sin embargo, no se cree en los medios citados que esta acción ofensiva de los aliados

pueda tener gran desarrollo antes de la llegada del VIII Ejército, que continúa su avance por la carretera de la costa sin encontrar dificultades.

Los bombarderos aliados han intensificado su acción, y en las últimas veinticuatro horas realizaron más de dos mil salidas. Se considera, por tanto, que ha terminado el período de gran crisis en la cabeza de puente de Salerno; pero se tiene la seguridad de que se han de librar próximamente nuevas batallas, duras y encarnizadas, ya que los alemanes parecen decididos a conceder al teatro de la guerra italiano una importancia de primer orden.

Vuelve a hablarse en Argel de la posibilidad de una acción aliada en los Balcanes, y se atribuye a las unidades desembarcadas en Brindisi, Tarento y Bari, propósitos relacionados con desembarcos en las costas de Albania o Dalmacia.—Efe.

7.000 AVIONES HAN DESTRUIDO LOS JAPONESES DESDE EL COMIENZO DE LA GUERRA

En Kwangtung tienen lugar violentos combates

Tokio. — “La Marina japonesa — declara Radio Tokio — ha derribado, desde el comienzo de la guerra hasta el 16 de mes en curso, 4.395 aviones enemigos en el frente del Pacífico meridional, y ha destruido en tierra más de 688 aparatos.

En estas cifras no están comprendidos los aviones adversarios que ha perdido el enemigo gracias a la cooperación de la Marina de guerra con las formaciones terrestres niponas. Si se añade a este número 110 aparatos destruidos

al adversario, no registrados en los comunicados del Cuartel Imperial, el enemigo ha perdido en este frente, durante el período antes citado, un total de 7.000 aviones.—Efe.

VIOLENTOS COMBATES EN KWANTUNG

Chungking. — El comunicado chino dice que en Kwangtung se están librando violentos combates y que durante la semana pasada las tropas chinas han atacado los barrios portuarios de Swatow. También han sido conquistadas varias posiciones

de importancia estratégica. En el suroeste de la provincia de Shansi, han sido rechazados varios ataques japoneses, y las fuerzas chinas amenazan ahora desde nuevas posiciones el ferrocarril de Ungpu.—Efe.

LOS ALIADOS OCUPAN MALAHANG EN NUEVA GUINEA

Melburne. — Comunicado aliado del S. O. del Pacífico: “En el sector de Lae (Nueva Guinea), nuestras fuerzas terrestres convierten sobre la ciudad. El enemigo sufrió graves pérdidas en su resistencia.

En Wewak, nuestros bombarderos, escoltados por cazas, prosiguieron su reciente ofensiva destinada a neutralizar las defensas de Dagua y But. Realizaron un violento ataque contra los dos aeródromos que restaban en esta región, es decir, en Wewak mismo y en Boram. Sesenta y seis toneladas de bombas fueron arrojadas en menos de quince minutos. Las pistas de vuelo y las zonas de dispersión fueron alcanzadas.

MENSAJE DE ROOSEVELT al Congreso norteamericano

(Viene de la primera.)

“La victoria se encuentra en las manos de los aliados pero que tienen que mantener e incrementar el ritmo de producción, la disminución de esta en Julio y Julio produjo preocupación pero ha vuelto a ascender en Agosto y Septiembre. En estos dos meses de vacaciones las fábricas norteamericanas han producido 15.000 aviones y los aliados 3.200.000 toneladas de barcos mercantes con un número de 218; c. sea, diario.”

Dice que la lucha en Italia será muy costosa y análoga; además estar seguros, por otra parte, que hemos concentrado en las Islas Británicas fuerzas bas-

tantas para asestar golpes en numerosas direcciones.”

Hace un elogio ruso que encuentra no obstante —añadió— muy lejos de Alemania.”

Se refiere al círculo defensivo del Japón, sobre el que es preciso golpear muy duro y en diversos puntos y afirma que nada costará más vidas humanas que el adoptar una actitud como si la guerra estuviera ganada o casi ganada.

“Los ruegos hechos demostrarán cómo ha aumentado constantemente nuestra producción. El total de los gastos de guerra de mayo de 1940 hasta hoy son de 128.123 millones de dólares. Hasta el primero de septiembre último el material producido desde el comienzo del programa de armamento desde mayo de 1940, es de 129.000 aviones; 349 motores de aviación, 53.000 tanques; 93 piezas de artillería; 9.500.000 armas; 23.942 millones de balas y 1.233.000 camiones. Más de la mitad de este total fue producido durante los ocho primeros meses del año 1943. El número de barcos de combate y auxiliares terminados desde mayo de 1940 es de 2.380 además de las 13.000 embarcaciones de desembarco. Hemos tenido que reclutar y equipar casi 10 millones de hombres y desde el comienzo de la guerra hemos aumentado nuestra producción de petróleo en un 66%; carbón bituminoso 40%; productos químicos, 300; mineral 125 y acero 106.”

Termina diciendo que la política de buena vecindad americana es de desear que se extienda al mundo entero.—Efe.



Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 11 Apartado 18

En los EE. UU. trabajan 11.000 prisioneros de guerra

Washington. — El secretario de Guerra, Stimson, ha anunciado que 11.000 de los 14.000 prisioneros de guerra que se encuentran en los Estados Unidos, han sido empleados en las faenas de agricultura, con el fin de remediar la insuficiencia de mano de obra agrícola.—Efe.

LOS ACORAZADOS "WARSITE" Y "VALIEN" PARTICIPARON EN LAS OPERACIONES

Argel. — Los acorazados "Warsite" y "Valien" han apoyado eficazmente, junto a otras unidades de la escuadra aliada, al V Ejército norteamericano en las operaciones de desembarco y consolidación de las cabezas de puente de Salerno, se declara en los medios competentes argelinos.—Efe.

EL FRENTA ALEMAN NO ha SIDO ROTO POR LOS BOLCHEVIQUES

(Viene de la primera.)

La Luftwaffe ha atacado, varias veces, las concentraciones de barcos enemigos. Una gran unidad de guerra y un contratorpedero resultaron tan gravemente alcanzados por las bombas, que puede considerarse perdidos. Además han sido averiados otros buques.

Un grupo de lanchas rápidas alemanas, mandado por el teniente de mar Schmidt, ha hundido en el mar Adriático, un torpedero, dos dragaminas y un patrullero del Gobierno Badoglio. Además ha sido apresado el buque de transporte "Leopardi", que con los soldados a bordo hacia su primera travesía, así como otros barcos. Fueron conducidos a un puerto del Adriático, donde el comandante de Marina del puerto y el Prefecto de la ciudad, fueron obligados a rendirse.

Los barcos de escolta de un convoy alemán han huido, frente a la costa occidental de Noruega, a una lancha británica, que intentaba realizar un ataque; también han derribado a un avión torpedero.

Formaciones de bombarderos angloamericanos, han atacado de nuevo ayer, algunas fortalezas del Oeste y Sur de Francia. Fueron causadas destrucciones importantes, por las bombas explosivas, principalmente en la ciudad de Nantes. Ha habido graves pérdidas entre la población.

La noche última, aviones enemigos han arrojado bombas sobre el Norte de Alemania, sin causar daños.

La "Luftwaffe" y la Marina de guerra derribaron ayer 28 aviones adversarios, el su mayor parte cuatrimotores de tipo radio. Los cazas alemanes de gran radio de acción derribaron en el cielo del Atlántico, un gran hidroavión adversario.—Efe.

SIN NOVEDAD EN EL FRENTA DE FINLANDIA

Heisinki. — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Finlandesas: “Sin novedad en el conjunto de frentes.—Efe.

LOS INGLESES BOMBARDEAN MALAHANG EN NUEVA GUINEA

Londres. — Comunicado del Ministerio del Aire: “Nuestros bombarderos atacaron ayer tarde las comunicaciones ferroviarias enemigas entre Francia e Italia. Fue realizado un ataque duro y concentrado contra la estación de Modane, ciudad fronteriza francesa situada cerca de la boca del túnel de Mont Cenis.

Otra formación efectuó un ataque, desde poca altura, contra

Cuadro de recompensas para militantes de F. E. T. y de las J. O. N. S.

(Viene de la primera.)

el decreto. Las condecoraciones se llevarán bordadas sobre la manga izquierda del uniforme, a igual distancia entre el hombro y el codo.

Cuando un militante ya recompensado se le conceda de nuevo la misma distinción, llevará debajo de la primera insignia tantos trozos de tres centímetros de longitud y del mismo color como cuantas veces más se le recompense, y cada cinco repeticiones, se resumirán en un trozo de oro.

Si en algún militante concurre la circunstancia de poseer varias de las recompensas señaladas, habrá de colocarse las siguiendo el orden de preferencia de abajo arriba. Este orden será prefiriendo las condecoraciones de plata a las de rojo, y éstas, a las de verde, en igual grado; las de grado superior a las del inferior, en color distinto. Cuando un afiliado se hubiera hecho acreedor

a varias recompensas dentro de un mismo orden, podrán concedersele; pero en el uniforme habrá de llevar solamente la más alta.

Los militantes en posesión de alguna recompensa, sufrirán su pérdida por expulsión de la Organización.

Todo camarada que tenga la condición de adherido y le sea concedida cualquiera de las recompensas enumeradas, pasará previamente a la categoría de militante, por ser condición indispensable para ostentar recompensas.

Regulada por Decreto de marzo de 1942 la concesión de la Medalla de la Vieja Guardia y el uso sobre su cinta del ángulo blanco, como distintivo de los que pertenecieron a la primera línea de los dos partidos unificados, dejará de usarse sobre el brazo dicho distintivo, quedando el ángulo blanco restringido, según prevé dicho decreto.—Cifra.

350 muertos y 1.000 heridos ha ocasionado el bombardeo de NANTES

HAN QUEDADO SIN ALBERGUE 10.000 PERSONAS

París. — Las pérdidas habidas en el bombardeo de Nantes se elevan a 350 muertos y 1.000 heridos, de los cuales 300 son graves. De los 350 muertos, 250 se encuentran sepultados bajo los escombros. 10.000 personas han quedado sin albergue.—Efe.

LOS ALIADOS OCUPAN EL AERODROMO DE MUNDA

Washington. — El Departamento de Marina ha anunciado la toma del aeródromo de Munda por las fuerzas aliadas.

En 37 días han sido derribados 358 aviones.

Las pérdidas norteamericanas en este mismo espacio de

ROBO DE CUPONES DE RACIONAMIENTO EN LONDRES

Londres. — Cinco millones de cupones de racionamiento de vestidos han sido robados de un almacén del departamento de Guerra en Londres.—Efe.

PETAIN MARCHA A MONT LUON

Vichy. — El jefe del Estado, mariscal Petain, ha marchado esta mañana a Mont Luon, para informarse de los daños causados en esta ciudad por los bombarderos angloamericanos.—Efe.

Ata...
sub...
Tokio...
una jap...
de septi...
meridion...
ya Geom...
norteam...
cuales fu...
DE...
CO...
L...
Melbou...
del Cuart...
Suroeste...
“Nueva...
encuentra...
Los bomb...
nuestra a...
semanas...
un aspect...
tropas ell...
resistencia...
diseminad...
migas, in...
mino hac...
blamos de...
la jungla...
tas mont...
metros de...
miento de...
sarios es...
Lae, co...
sido la ba...
amigo en...
DIST...
EJEM...
FAL...
Fué sien...
Palang...
actitud h...
moda y h...
vida, cuan...
a tarea t...
debería a...
niola, la q...
divina de...
implantac...
cial en to...
nuestra pa...
Nuestro...
directamen...
tas, fué ab...
españoles...
ción infla...
más de no...
deci que...
devida a...
ción. An...
voluntario...
gras en...
cionales, se...
móvil que...
y trabajan...
empeño...
que en la...
mal-sindic...
parar núm...
nes ni hom...
y si much...
comodidad...
dian llegar...
muerte en...
los de ser...
Esta con...
alar de la...
al ánimo...
des que el...
nació era...
que podían...
muerte era...
más merito...
ofrendar...
cicando to...
temporales...
pasión de...
No aspirab...
caso como...
sus trabaj...
vida de in...
go al ser...
destino, p...
ellos no...
único afán...
Todo esto...
en los ho...
fundación...
base en d...
gradas que...
la discipli...
erificio que...
impontan...
larg. Esta...
barcas y...
dear que...
muestra de...
mente del...
loy, a la...
maiores...
de agues...
del último...
y jefe Na...
de hoy en...
recompens...
cuadro de...
erío de...
eris, tan...
de Falang...
mo a in...
allo ser...